

**EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
EC-DECLARATION OF INCORPORATION
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE**

Vollständige Ausrüstung Complete equipment	<input type="checkbox"/>	Equipement complète Equipo completo	Unvollständige Ausrüstung Incomplete equipment	<input type="checkbox"/>	Equipement incomplete Equipo incompleto
<p>Hiermit erklären wir, dass die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinie entspricht. Bei einer nicht mit uns abgestimmten Änderung der Maschine verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.</p>			<p>Hiermit erklären wir, dass die nachfolgend bezeichnete Maschine zum Einbau oder in Kombination mit anderen Ausrüstungen / Maschinen bestimmt ist. Die Inbetriebnahme der Maschine ist solange untersagt bis festgestellt wurde, dass die Gesamtausrüstung den Bestimmungen der Maschinenrichtlinie entspricht.</p>		
<p>We declare that the below specified machine, do meet by their general design and structure all health and safety requirements of the different EC-directives. In case of any changes or amendments done to the part, which are not specifically approved by us, this certificate turns invalid.</p>			<p>Herewith we confirm, that the below specified machine is designed for use with or in combination with other parts / machines / equipment. The start-up and use of the machine is not allowed before final clarification and approval of the fact that the complete machine / equipment is also in accordance with relevant machinery directives.</p>		
<p>Nous déclarons par la présente, que l'équipement de travail neuf, désigné ci-après, est de par sa conception et sa fabrication, ainsi que de par la forme sous laquelle nous le commercialisons, conforme aux dispositions réglementaires de sécurité et d'hygiène définies par les directives européennes.</p>			<p>Nous déclarons par la présente, que le produit désigné ci-après est destiné à l'incorporation dans d'autres équipements ou machines. La mise en route de ce produit est déconseillée tant qu'il n'a pas certifié que les équipements ou machines dans lesquels il a été incorporé satisfont à l'ensemble des dispositions réglementaires de sécurité et d'hygiène définies par les directives européennes.</p>		
<p>Con la presente declaramos que la máquina denominada a continuación cumple los requisitos básicos de seguridad y sanitarios de la directriz CE en cuanto a su concepción y tipo constructivo, así como la versión que comercializamos. Esta declaración perderá su validez si se modifica la máquina sin acordarlo con nosotros.</p>			<p>Con la presente declaramos que la máquina denominada a continuación está destinada a ser instalada o en combinación con otros equipos o máquinas. Queda prohibida la puesta en marcha de la máquina hasta que se determine que el equipo completo cumple las disposiciones de la directriz de maquinaria.</p>		
<p>Bezeichnung der Maschine: Description of the machine: Description de la machine : Denominación de la máquina:</p>		<p>Clemco Injektorstrahlkabine</p>			
<p>Modell / Model / Modèle / Modelo:</p>		<p>POWERSHOT "C"</p>			
<p>Ausrüstung Nr./ Equipment no/ Nº. Equipement/ Equipo nº:</p>		<p>19</p>	<p>Mit Kessel Nr.: With pot no.: Avec sableuse nº: Con caldera nº:</p>		<p><input type="checkbox"/> ohne Kessel without pot sans sableuse sin caldera</p>
<p>Filter / Filter no./ Filtre n / Filtro</p>		<p>Mit DL-Behälter Nr.: With compressed air tank no.: Avec réservoir air comprimé: Con recipiente de aire comprimido nº:</p> <p>PA000</p>		<p><input type="checkbox"/> ohne Filter without filter sans filtre sin filtro</p>	
<p>Angewandte EG-Richtlinien: Used EC-directives: Directives européens Directrices CE aplicadas:</p>		<p>2006/42/EG Maschinenrichtlinie Machinery directive Directive sur les Machines Directiva sobre máquinas 2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie Low-voltage directive Directive basse tension Directiva de baja tensión 2014/30/EU Richtlinie elektromagnetische Verträglichkeit Electromagnetic compatibility directive Directive CE sur la compatibilité électromagnétique à conditions Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/29/EU + 2014/68/EU Druckgeräterichtlinie Pressure equipment directive Directive équipements sous pression Directiva de equipos a presión</p>			
<p>EN-Normen: EC-norms: Normes européennes : Directrices nacionales:</p>		<p>EN ISO 12100:2011-03 Sicherheit von Maschinen, Grundbegriffe Safety of machinery - basic concepts, general Sécurité des machines - notions fondamentales Seguridad de las máquinas-conceptos básicos EN ISO 13857:2008-06 Sicherheit von Maschinen, Sicherheitsabstände Safety of machinery safety distances Sécurité des machines - distances de sécurité Seguridad de las máquinas-distancias de seguridad EN 349:2008-09 Sicherheit von Maschinen, Vermeidung von Quetschungen Safety of machinery avoiding bruises Sécurité des machines - éviter d'écraser Seguridad de las máquinas-evitar el aplastamiento EN ISO 13850:2016-05 Sicherheit von Maschinen, NOT-AUS- Einrichtung Safety of machinery EMERGENCY-STOP device Sécurité des machines dispositif d'arrêt d'urgence Seguridad de las máquinas-dispositivo de parada de emergencia EN 60204 - Elektrische Ausrüstungen von Maschinen Electrical equipment of machines Equipement électrique des machines Equipo eléctrico de las máquinas</p>			
<p>Geschäftsführer Business Manager Directeur general Director gerente:</p>					
<p>Datum/Date/Fait à/ Fecha Bruckmühl,</p>					